
 
平成 25 年度長野市ミニバスケットボール教室アンケート結果（報告） 

 
 日頃、長野市バスケットボール協会の活動に対し、多大なるご理解、ご協力をいた

だき誠にありがとうございます。 
 さて、平成 25 年 10 月に実施しましたアンケートの結果は下記のとおりです。 
お寄せいただいたご意見等真摯に受け止め、よりいっそう心身ともに健全な活動が実

践できるよう努力してまいります。 
 アンケートへのご協力ありがとうございました。 
 

長野市バスケットボール協会 
会長 西澤 健雄 

 
記 

 
■調査実施期間     平成 25 年 9 月～10 月 
■回答数        児童 181 件  保護者 166 件 
■結果 
（１）児童回答結果 

質問項目 該当件数 割合 
指摘事項なし 145 件 80.1％ 
コーチから足でけられた 1 件 0.6％ 
コーチからなぐられた 1 件 0.6％ 
コーチからたたかれた 3 件 1.7％ 
コーチから押し倒された 0 件 0％ 
コーチに髪の毛をつかまれた 1 件 0.6％ 
コーチにボールを投げつけられた 2 件 1.1％ 
いやなことを言われた 29 件 17.5％ 
コーチに大声でどなられた 25 件 16.0％ 
コーチが床をけっておどした 2 件 1.1％ 
コーチが物をたたいておどした 4 件 2.2％ 
 
（２）保護者回答結果 

質問項目 該当件数 割合 
問１H25 年 4 月以降の指導について 
（１）暴力がある 5 件 3.0％ 
（２）暴言がある 26 件 15.7％ 
（３）威圧する行為がある 28 件 16.7％ 
（４）ない  93 件 56.0％ 

平成 26 年 1 月 30 日 



問２暴力の行為について 
（１）蹴る 1 件 0.6％ 
（２）殴る 1 件 0.6％ 
（３）たたく 1 件 0.6％ 
（４）押し倒す 0 件 0％ 
（５）髪の毛をつかむ 1 件 0.6％ 
（６）ボールを投げつける 0 件 0％ 
（７）その他 2 件 1.2％ 
問３暴言の行為について 
（１）人格を否定する 18 件 10.8％ 
（２）行為を否定する 25 件 15.6％ 
（３）その他 4 件 2.4％ 
問４威圧する行為について 
（１）大声で怒鳴る 27 件 16.3％ 

（２）床を蹴る 2 件 1.2％ 

（３）物をたたく 1 件 0.6％ 

（４）その他 4 件 2.4％ 

問５その他ご意見等 25 件 15.6％ 

 


